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N i e d e r s c h r i f t 
- öffentlich - 

 

 

Sitzung vom:  19.02.2014 

Sitzungsort:  Ratssaal 

Beginn:  17:30 Uhr 

Ende:  17:39 Uhr 

 

Anwesende: 
 
Herr Brumme, Klaus - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Geiger, Constantin - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Harnisch, Greta - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Hehl, Veronika - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Kopf, Marleen - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Locherer, Timo - Mitglied des Jugendparlaments -  
Herr Mangesius, Heiko - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Müller, Annika - Mitglied des Jugendparlaments -  
Frau Zell, Leonie - Mitglied des Jugendparlaments -  
 
Herr Treiber, Johann - Verwaltung -  
Herr Zeidler, Norbert - Oberbürgermeister -  
 
 
 
 
Das Gremium besteht aus 11 Mitgliedern. Die Rechtmäßigkeit der Sitzung und die Be-
schlussfähigkeit des Gremiums wurden festgestellt. 
 

 
 

TOP 1 Jugendsprechstunde  

 
Keine Wortmeldungen. 

 
 
 
 
 

TOP 2 Sachstände  

 
Keine Wortmeldungen. 
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TOP 3 Wahl des Präsidiums  

 
Wahl des Vorsitzenden: 
 
Herr Mangesius kandidiert für das Amt des Vorsitzenden. Weitere Kandidaten gibt es nicht. 
 
OB Zeidler fragt, ob geheim oder offen gewählt werden kann. 
Das Gremium stimmt einstimmig für eine offene Wahl. 
 
Herr Mangesius wird einstimmig zum Vorsitzenden des Jugendparlaments gewählt. Er 
nimmt die Wahl an. 
 
OB Zeidler gratuliert dem neu gewählten Vorsitzenden. 
 
 
Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden: 
 
Frau Hehl kandidiert für das Amt des stellvertretenden Vorsitzenden. Weitere Kandidaten 
gibt es nicht. 
 
OB Zeidler fragt, ob geheim oder offen gewählt werden kann. 
Das Gremium stimmt einstimmig für eine offene Wahl. 
 
Frau Hehl wird einstimmig zur stellvertretenden Vorsitzenden des Jugendparlaments ge-
wählt. Sie nimmt die Wahl an. 
 
OB Zeidler gratuliert der neu gewählten stellvertretenden Vorsitzenden. 
 

 
 
 
 

TOP 4 Ernennung der Schriftführer  

 
Frau Müller kandidiert als Schriftführerin. Weitere Kandidaten gibt es nicht. 
 
OB Zeidler fragt, ob offen abgestimmt werden kann. 
Das Gremium stimmt einstimmig für eine offene Abstimmung. 
 
Frau Müller wird einstimmig zur Schriftführerin ernannt. Sie nimmt das Amt an. 
 
OB Zeidler gratuliert Frau Müller und merkt an, dass die Schriftführer die eigentliche Macht 
hätten, denn Protokolle sind für die Ewigkeit, nicht das gesprochene Wort. 
 
 
Herr Locherer kandidiert als stellvertretender Schriftführer. Weitere Kandidaten gibt es nicht. 
 
OB Zeidler fragt, ob offen abgestimmt werden kann. 
Das Gremium stimmt einstimmig für eine offene Abstimmung. 
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Herr Locherer wird einstimmig zum stellvertretenden Schriftführer ernannt. Er nimmt das 
Amt an. 

 
 
 
 

TOP 5 Bekanntgaben  

 
Keine Wortmeldungen. 

 
 
 
 

TOP 6 Verschiedenes  

 
Keine Wortmeldungen. 

 
 

 
 
 

Zur Beurkundung: 
 
 
     
______________________________  _______________________________ 
Müller (JuPa-Schriftführerin)    Mangesius (Vorsitzender) 
 
 

 
______________________________ 
Treiber (Protokollführer) 
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